Do you live in:
43 responses

® House
@ Flat

@ A home overlooking the Rose Garden

Have you seen the proposed renovation plans?
43 responses

@ Yes, at the AGM
@ VYes, online

@ No

Please rank each from 1 to 5 (1 = least important, 5 = most important)

B 1-leastimportant [l 2 3 [l 4 W 5- mostimportant

0

Nature-friendly and Flower beds Shady areas with trees A safe space for small A meeting place for the
biodiverse space children community



Would you be in favour of?

30
I 1notinfavour [l 2 W3 M4 W 5 strongly in favour

20

1-2 community events per Hiring the garden for Dogs allowed on leads Dogs allowed off leads Restricted access (e.g., Raised herb/vegetable

year private events (to help fund locked gates, membership) beds for residents’ use
our Estate)

Do you use the Rose Garden currently?
44 responses

® Yes
® N\o




Might you use it more once the project is complete?
44 responses

® Yes
® No
@ Maybe

Tick any areas you're interested in:

15 M Yes
10
5
Planning the project Helping with Ongoing maintenance ( Fundraising or Joining a Friends of the

implementation (e.g., e.g., weeding, contributing financially Centenary Rose
planting, setup) watering) Garden group



